

3 февраля в Донской школе среди учащихся 8-9 классов проведен Урок истории, посвященный 75-летию Великой победы и освобождению Сталинграда, легендарного города на Волге. Ученики узнали об одной из наиболее славных страниц летописи Великой Отечественной войны, о Победе советских войск над немецко-фашистскими войсками под Сталинградом. О том, как наши войска разгромили пять армий: две немецкие, две румынские и одну итальянскую. Еще ребята узнали о том, что героическое прошлое живет рядом и о своих земляках они просто обязаны знать и гордиться ими. Поэтому на этот урок они подготовили материал о двух участниках сталинградской битвы Данилове Павле Григорьевиче (1913-2002) и Кузнецовой Антонине Михайловне (1924-2006). Оба награждены орденом Отечественной войны II степени и медалью за оборону Сталинграда.



